

**Vážený pan**  
**Ing. Josef Bělíca, MBA**  
**hejtman**  
**Moravskoslezský kraj – Krajský úřad**  
**Ostrava**

Ostrava, 15. listopadu 2024

**Věc: Žádost o úpravu smlouvy a o uznání nákladů ve výši 50% původní dotace**

Vážený pane hejtmane,

v návaznosti na naši žádost o zmírnění podmínek dotace se na Vás dovoluji obrátit ve věci úpravy smlouvy č. 01367/2024/RRC a uznání nákladů ve výši 50% původní dotace tj. 2 250 000 Kč.

Vzniklá nepředpokladatelná a neovlivnitelná situace, zapříčiněna katastrofálními povodněmi, které v září zasáhly náš kraj, neumožnila zahájení finální části příprav akce Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky, vyžádala si plné zapojení složek integrovaného záchranného systému i Armády České republiky a neumožňovala především nájezd těžké techniky do areálu akce. Nepovažovali jsme rovněž za vhodné akci uskutečnit s citlivým přihlédnutím na kritickou situaci, se kterou se stále potýkají někteří občané našeho kraje.

Výše uvedené je objektivní podstatnou změnou okolností vedoucí až k následné nemožnosti plnění –realizaci doprovodných a víkendového programu projektu v termínu 16. až 22. září 2024.

Rád bych Vás tímto, pane hejtmane, požádal o úpravu smlouvy č. 01367/2024/RRC a uznání nákladů ve výši 50% původní dotace tj. 2 250 000 Kč. Realizace této největší dvoudenní akce v Česku, která má rovněž významný mezinárodní přesah, si žádá více než roční přípravu. Ta je spojená s prokazatelnými náklady vynaloženými z velké míry ve výrazném předstihu před konáním akce.

V příštím roce se bude konat již 25. ročník této akce a pro udržení úrovně akce i bezplatného vstupu pro návštěvníky, na kterém Dny NATO v Ostravě a Dny Vzdušných sil Armády České republiky stojí, považujeme podporu Moravskoslezského kraje za velice důležitou.

Za kladné vyřízení žádosti předem děkuji.

V úctě

CEO & spoluzakladatel

## Příloha - Výčet vynaložených finančních prostředků na přípravu projektu

Dle nákladového rozpočtu projektu, který je nedílnou částí smlouvy s agendovým číslem 01367/2024/RRC a podmínek smlouvy uvedených v článku V. odstavec 2. bod c) – se může příjemce dotace odchýlit od nákladového rozpočtu dvěma způsoby, kdy jedním z nich je bez omezení provádět úpravy jednotlivých nákladových položek v rámci jednoho druhu uznatelného nákladu za předpokladu, že bude dodržena stanovený výše příslušného druhu uznatelného nákladu, v našem případě tedy 4 500 000 Kč.

Provedli jsme tedy následující úpravy v nákladovém druhu č. 7. Subdodávky (služby plně zajištěné externí dodávkou), které předpokládáme doložit účetními doklady následovně:

7. Subdodávky	
7.2 Mzdy brigádníků a pracovního servisu	446 238 Kč
7.3 Grafické práce, fotodokumentace, tisk, kopírování (vč. pronájmu zařízení), spotřeba materiálu vč. PHM, propagace, medializace akce, inzerce	205 875 Kč
7.5 Zajištění pitného režimu účastníků i brigádníků, občerstvení účastníků, nákup surovin pro zajištění stravy účastníků i hostů, náklady na reprezentaci	56 724 Kč
7.7 Pronájem plochy, technického zázemí (stoly, židle, kontejnery, oplocení, toalety, obrazovky, elektrocentrály, elektronické vybavení a další), náklady spojené s úklidem, odvozem odpadů, služby pořadatelské a zdravotnické, služby spojené s pronájmem	815 041 Kč
7.8 Překlady (pro webové stránky, korespondenci s účastníky apod.), tlumočení (při přípravě a v místě konání akce, na zahraničních prezentacích apod.), komentování, moderování, PR aktivity	195 213 Kč
7.9 Náklady spojené s přepravou osob a materiálu (parkovné, PHM, pronájem vozů apod.)	17 052 Kč
7.10 Správa a aktualizace webu, internet, poplatky za konektivitu, záloha dat, provoz sítí, IT dohled, videopráce, videozáznam, stream a služby s tím spojené.	461 701 Kč
7.11 Krácené DPH	52 156 Kč
<b>Celkem</b>	<b>2 250 000 Kč</b>